

GMINA CHEŁMŻA
Ul. Wodna 2
87-140 Chełmża
OSO.271.22.2021

Strona prowadzonego postępowania

Zapytania i wyjaśnienie treści SWZ, zmiana SWZ

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na wykonanie zadania pn.:
Budowa kanalizacji sanitarnej w m. Zalesie Gm. Chełmża

I. ZAPYTANIA I WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Gmina Chełmża – zwana dalej „Zamawiającym” – informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) – zwanej dalej „PZP” – wykonawca zwrócił się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia – zwanej dalej SWZ.

W związku z powyższym działając na podstawie art. 284 ust. 2 i ust. 6 PZP, zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

1. Pytanie: Proszę o udostępnienie badań geologicznych w celu rzetelnej wyceny zadania pod względem wymiany gruntu i odwodnienia wykopów.

Odpowiedź 1:

Zamawiający udostępniła posiadaną opinię geotechniczną, jako załącznik nr 1 do niniejszego pisma.

2. Pytanie: Czy będą pobierane opłaty za zajęcie pasa drogowego?

Odpowiedź 2:

Tak, Zamawiający zgodnie z zapisami rozdziału 3 punkt 5.1 SWZ będzie pobierał opłaty za zajęcie pasa drogowego w odniesieniu do dróg, którymi zarządza.

3. Pytanie: Jeśli będą pobierane opłaty za zajęcie pasa drogowego poproszę o podanie stawek obowiązujących na Państwa terenie.

Odpowiedź 3:

Stawki za zajęcie pasa drogowego będą pobierane na podstawie:

1. *Uchwały nr XXV/156/20 Rady Chełmża (stanowiącej załącznik nr 2 do niniejszego pisma) dostępnej pod adresem <https://www.bip.gminachelmza.pl/plik,32335,uchwala-nr-xxv-156-20-zmieniajaca-uchwale-w-sprawie-ustalenia-wysokosci-oplat-za-zajecie-pasa-drogowego.pdf> ;*
2. *Zarządzenia nr 68/2012 Wójta Gminy Chełmża z dnia 30 sierpnia 2012 (stanowiącego załącznik nr 3 do niniejszego pisma) dostępnej pod adresem: <https://www.bip.gminachelmza.pl/plik,26163,68-pdf.pdf> .*

4. Pytanie: Czy zamawiający posiada aktualną tymczasową organizację ruchu?

Odpowiedź 4 :

Nie, zamawiający nie posiada aktualnej tymczasowej organizacji ruchu. Zgodnie z zapisami rozdziału 3 punkt 5.1 SWZ wykonanie projektu organizacji ruchu na czas wykonywania robót należy do Wykonawcy.

5. Pytanie: Czy teren budowy jest pod ochroną konserwatora zabytków? Jeśli tak to kto ponosi koszty obsługi archeologicznej?

Odpowiedź 5

Teren budowy w niewielkiej części jest objęty strefą ochrony konserwatorskiej, Na terenie budowy nie znajdują się stanowiska archeologiczne. Zapewnienie nadzoru archeologicznego, jeśli zajdzie taka konieczność zgodnie z zapisami rozdziału 3 punkt 5.3 SWZ należy do Wykonawcy.

6. Pytanie: Czy będą pobierane opłaty za zrzut wody z odwodnienia wykopów? Jeśli tak to poproszę o podanie stawek.

Odpowiedź 6. Zamawiający nie będzie pobierał opłat za zrzut wody z odwodnienia wykopów do urządzeń zarządzanych przez Zamawiającego.

7. Pytania Czy zamawiający dopuści wykonanie przewodu tłoczego przewiertem sterowanym rurami PE/RC 2 warstwowymi?

Odpowiedź 7. *Zamawiający dopuszcza wykonanie przewodu tłoczego metodą przewiertu z zastawianiem rur PE RC2.*

II. ZMIANA SWZ

Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust.1, 3 PZP zmienia treść SWZ w zakresie przedłużenia termin składania i otwarcia ofert, jak również terminu związania ofertą – w następujący sposób:

1. Rozdział 18 ust. 1 otrzymuje następujące brzmienie (treść):
„1. Wykonawca będzie związany ofertą **do dnia 18.02.2022 r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z dniem, w którym upływa terminu składania ofert.”.
2. Rozdział 20 ust. 1 otrzymuje następujące brzmienie (treść):
„1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem:
https://platformazakupowa.pl/pn/ug_chelmza
w myśl Pzp na stronie internetowej prowadzonego postępowania **do dnia 20.01.2022 r. do godziny 09:00.”.**
3. Rozdział 21 ust. 1 otrzymuje następujące brzmienie (treść):
„1. Otwarcie ofert rozpocznie się **w dniu 20.01.2022 r. o godzinie 09:30.** Otwarcie ofert nie jest jawne.”.

Wyjaśnienia i zmiana treści SWZ jest wiążąca dla wszystkich Wykonawców.

III. ZAMIANA OGŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU W BZP

Zamawiający działając na podstawie art. 271 Pzp zmienia treść ogłoszenia o zamówieniu.

IV. ZAŁĄCZNIKI:

1. Załącznik nr 1 – opinia geotechniczna;
2. Załącznik nr 2 – Uchwała nr XXV/156/20 Rady Chełmża;
3. Załącznik nr 3 – Zarządzenie nr 68/2012 Wójta Gminy Chełmża z dnia 30 sierpnia 2012.

WÓJT
mgr inż. Jacek Czarniecki

Otrzymują:

Wykonawcy ubiegający się o udzielenie
Zamówienia w formie „Komunikatu publicznego”
za pośrednictwem platformazakupowa.pl

Sprawę prowadzi:

Anna Feeser-Bering
Referat Organizacyjny i Spraw Obywatelskich
tel. 56 675 60 76 wew. 43

Niniejsza treść stanowi odwzorowanie dokumentu, którego oryginał znajduje się w aktach sprawy.